
В следственном управлении состоялось торжественное собрание, посвященное Дню сотрудника органов следствия

25 июля 2022 года руководитель следственного управления по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области Евгений Геннадьевич Долгалев поздравил коллег с Днем сотрудника органов следствия.

В ходе торжественного собрания отмечены сотрудники, проявившие успехи в служебной деятельности. Им вручены почётные грамоты и благодарности Председателя Следственного комитета России и руководителя следственного управления.

После этого состоялось принятие присяги новыми сотрудниками. Руководитель управления пожелал молодым специалистам успехов и профессиональных побед.

25 Июля 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1708766>